

Вырезка из газеты

Вечерняя Москва

27 ИЮН 1958

г. Москва

Газета № . . . .

## ПРИЕЗД СВЕРДЛОВСКОГО ТЕАТРА

Сегодня в полдень на Казанском вокзале представители московской театральной общественности тепло встретили дорогих гостей из Свердловска. На гастроли приехал в полном составе Свердловский государственный театр оперы и балета имени А. В. Луначарского, артисты которого будут выступать на сцене филиала Большого театра в течение месяца — с 10 июля по 10 августа.

Коллектив Свердловского театра оперы и балета впервые будет демонстрировать свое искусство перед московскими зрителями.

В Москве гости покажут ряд классических постановок, а также недавно осуществленные на их сцене оперу В. Трамбичко «Гроза» и балет А. Фридендера «Бесприданница».